



Μέριμνα Ζωής

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ, ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ, ΦΙΛΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ
ΔΗΜΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 6 ΚΑΙ ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΓΩΝΙΑ – Τ.Κ. 56429 – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ. & FAX. : 2310-658888, 2310-659670. ΚΙΝ.: 6979-720400, 6974-330114
e-mail.: merimnazois1@gmail.com, site : merimnazois-amea.gr, Facebook: Μέριμνα Ζωής**

**ΠΡΟΣ :
67° ΝΗΣΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 23/05/2024

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Με την παρούσα επιστολή εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες προς την σχολική σας κοινότητα, όσον αφορά την ανταπόκρισή σας στην πρόσκληση που απευθύναμε για συγκέντρωση ανακυκλώσιμων υλικών (πλαστικά καπάκια) για ιερό σκοπό.

Η συμβολή σας στην υλοποίηση της προσπάθειας αυτής είναι πολύτιμη και αναδεικνύει την ευαισθησία με την οποία προσεγγίζετε τα θέματα κοινωνικής αλληλεγγύης.

Στόχος μας είναι η συγκέντρωση των αναγκαίων οικονομικών πόρων για την αγορά αναπηρικών αμαξιδίων, γεγονός που θα βελτιώσει την ποιότητα ζωής ενός ή περισσότερων ανθρώπων με σοβαρά κινητικά προβλήματα.

Ταυτόχρονα στα πλαίσια της συγκεκριμένης δράσης, επιδιώκουμε να αναδείξουμε την χρησιμότητα της δημιουργικής ανακύκλωσης και την διάδοση της ιδέας αυτής κυρίως στις νεαρότερες ηλικίες, που αποτελούν το ελπιδοφόρο μέλλον της κοινωνίας μας.

Σας ενημερώνουμε ότι χάρη στην έμπρακτη συμμετοχή οργανώσεων, φορέων, συλλόγων, επιχειρήσεων και απλών πολιτών, καθώς και στην οργανωτική προσπάθεια και εθελοντική εργασία μελών και φίλων της «ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΖΩΗΣ», στα 8 χρόνια της συγκεκριμένης δράσης συγκεντρώθηκε σταδιακά ένα πολύ σημαντικό ποσό που διατέθηκε για την αγορά αναπηρικών αμαξιδίων και άλλων βοηθημάτων, τα οποία παραδόθηκαν σε άτομα με βαριά κινητική αναπηρία.

Είμαστε βέβαιοι πως θα συνεχίζετε να στηρίζετε έμπρακτα την συγκεκριμένη πρωτοβουλία, καθώς και νέες δραστηριότητες που θα αναλάβει να υλοποιήσει ο Σύλλογος «ΜΕΡΙΜΝΑ ΖΩΗΣ», σε συνεργασία με κοινωνικούς φορείς και πολίτες, πάντα προς όφελος συνανθρώπων μας που έχουν πραγματική ανάγκη.

Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Φωτιάδη Γεώργιο (τηλ. 6979720400) ή τον Υπεύθυνο Δημ. Σχέσεων και Επικοινωνίας κ. Σιδερόπουλο Νικόλαο (τηλ. 6974707573).

Με Βαθιά Εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΡΙΖΟΥ – ΤΕΡΖΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**